

2nd SENET Conference on Project Management

17-19 April, 2002 CAVTAT, CROATIA

phone / fax +385 1 48 28 078 e-mail: senet@grad.hr www.grad.hr/senet



Upravljanje projektima (Project management) je vrlo dinamična profesija koja je oblikovala vlastite standarde, temeljna znanja, metode rada, kriterije, iskustva i postupke za uspješno poslovanje. U želji da se doprinese razvoju struke u našoj regiji osnovan je SENET – South East Network – regionalna asocijacija udruga zemalja centralne i jugoistočne Europe koje se bave project managementom.



Prva konferencija održana prije dvije godine u Ljubljani sa temom "Regional development and restructuring projects" pokazala je da naš zajednički rad i razmjena iskustava imaju višestruku korist za sve članice regije.

Stoga je HUUP – Hrvatska udruga za upravljanje projektima, u suradnji sa ZMP-Udruga za upravljanje projektima Slovenije, IPMA – International Project Management Association i CIB –International Council for Research and Innovation in Building and Construction, Working Commission W 55–Building Economics i W 65–Organization and Management odlučila organizirati drugu konferencije o Project managementu što će se održati u Cavtatu, od 17. do 19. travnja 2002. godine.



Veliki broj država naše regije nalazi se u procesu tranzicije u kojem mijenjaju svoja bitna politička i ekonomska obilježja. Malo je primjera u novijoj povijesti gdje se tako izniman broj korijenitih promjena odvija u tako kratkom vremenu. Doista možemo reći da živimo u vremenu promjena koje djeluju na tržište, na poslovne subjekte ali i na život svakog pojedinca u našoj regiji.

Procesi političkog i ekonomskog otvaranja, integracija i globalizacije danas su prepoznatljivi ciljevi srednje i jugoistočne Europe. Dinamiku tranzicijskog svijeta uveliko određuje kvaliteta i brzina ekonomskih promjena. Stoga svaki poslovni subjekt i pojedinac nastoji usvojiti nova iskustva, koristiti moderne metode, prepoznati kriterije uspjeha, preuzeti europske standarde i primjeniti oblike uspješnog poslovanja u tržišnoj ekonomiji.

Eminentni domaći i strani pozvani predavači održati će uvodna predavanja (koja su ujedno i teme konferencije) na temu :

- ◆ **PROJECT MANAGEMENT – KAO PROFESIJA** - Prof.dr. Malcolm Horner, University Dundee, Scotland , UK
- ◆ **RAZVOJ PROJECT MANAGEMENTA U TRANZICIJSKIM ZEMLJAMA** - prof.dr. Brane Semolič, Univerza u Mariboru, Slovenija i prof.dr. Mladen Radujković, Građevinski fakultet Zagreb, Hrvatska
- ◆ Dr. Marcus Ingle , USA
- ◆ **UPORABA INFORMACIJSKIH TEHNOLOGIJA U UPRAVLJANJU PROJEKTIMA** – prof.dr. Željko Panian, Ekonomski fakultet Zagreb, Hrvatska
- ◆ **FINANCIJSKA OCJENA PROJEKTA** – prof.dr.Vladimir Skendrović, Svjetska banka, Zagreb, Hrvatska
- ◆ **INOVACIJE I ODRŽIVOST PROJEKATA** - Nino Grau, University of Applied Science, Friedberg, Njemačka
- ◆ **PRAKSA PROJECT MANAGEMENTA**- prof.dr. Roland Garais, Roland Garais Consulting, Beč, Austrija

Na adresu organizatora do sada je stiglo preko 80 radove, znanstvenika i stručnjaka iz područja project managementa, iz blizu 23 zemlje svijeta. Želja nam je da osim samih autora na konferenciji sudjeluje što veći broj privrednika, djelatnika državnih institucija i javnih poduzeća iz Hrvatske.

Orijentacija na poslovanje kroz projekte daje razvoju i unapređenju project managementa važnu ulogu i veliku odgovornost za uspjeh sveukupnog procesa razvoja.

Ova konferencija jedinstvena je prilika da veliki broj naših stručnjaka “kod kuće” stekne uvid u svjetska postignuća i kretanja, znanja i iskustva te da istovremeno predstavite vlastite sposobnosti i mogućnosti. Zato je jedan od najvažnijih ciljeva ove konferencije međusobna razmjena znanja i iskustava a sve u cilju bržeg , kvalitetnijeg i ravnopravnijeg razvoja svih zemalja naše regije.

Za sve daljnje informacije pogledajte naš www.grad.hr/senet ili nazovite nas na Građevinski fakultet, Odjel za organizaciju i ekonomiku građenja telefon 48 28 078 .

